

郑事

前天为捡车抛垃圾又有环卫工被撞伤

记者走访发现,从车窗扔出来最多的是烟头

为捡快车道上一个垃圾

他们可能要在车流中等上10多分钟

本报呼吁:请勿车窗抛物,遇环卫工清扫请减速慢行
环卫部门:清扫快车道垃圾,使用清运车辆或采取防护措施



昨日,博颂路上,一辆黑色越野车副驾驶窗,一位小朋友向外扔矿泉水瓶。

前天,中原西路中原大桥处,一名环卫工被撞伤。昨日,记者采访多名环卫工发现,虽然近些年车窗抛物有所减少,但依然存在。环卫工在捡拾快车道上的垃圾时,危险系数非常高。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

快车道上、公交站牌附近烟头多

中原西路中原大桥东边的自行车道比较宽敞,经常有司机在那里停车休息,将车里垃圾扔到路边。

“我正在路上扫着,就有人往地上扔。我过去给他说了,你车上干净了吧,他说是,我说你把垃圾扔路上,路上就脏了”,他就感觉不好意思。”昨

日,在中原西路中原大桥东边打扫卫生的李女士说。

李女士在这个路段打扫卫生有三四年了,经常碰到有人往车外扔垃圾的情况,“快车道上主要是烟头多,塑料袋、果皮偶尔会碰见”。

环卫工孙女士从2003年就干道路保洁工作。“有的人

推着童车,将垃圾随便丢在路面上。垃圾主要出现在公交站牌处,烟头和其他垃圾都有。现在,不少年轻人素质还是比较高的,有的人用过的食品袋会放到垃圾桶里。”

她说,这几年,乱扔垃圾的现象在逐年减少,但依然有人不自觉。

为捡烟头,紧贴着路中间护栏行走

记者沿着中原西路从中原大桥一直走到西三环,共发现8个烟头。

中原西路与西三环交叉口西边,一名环卫工为了捡拾快车道上的烟头,紧贴着中间的护栏向前行走,一些车辆看到后都放慢车速。

“你不说他,他乱扔垃圾,你说他,他说要你们环卫工就是打扫卫生的。”孙女士说,快车道上出现垃圾后,她只能拿着塑料袋子趁车少的时候捡拾,昨天上午为捡一个垃圾她等车等了10多分钟。

李女士说,按要求,快

道上发现垃圾后,她要及时清理。“晚上天黑,车辆开得快,加上雾霾天气,十分不安全。”为了保证生命安全,她一般在天亮后去捡拾。

为及时地捡拾快车道上的垃圾,一些环卫工经常穿行在机动车中间。

车管所门前污水横流,咋回事?

污水从郑平公路南侧的管道中流出

“车管所前边都是水沟,臭水流得到处都是。”昨日一大早,市民刘先生来电称。

记者来到市公安局车辆管理所门前,顺着郑平公路西侧,污水不断从南向北流。车管所门前污水从一长方形铁板的边缘流入下边的管道。从此处向南200米,污

水从郑平公路南侧的管道中流出。排污口上面的一块混凝土预制板被掀掉了一块,污水源源不断地涌出来。

在附近上班的一男子说,这些水来自南边多个企业,其中一个河南超汇实业有限公司。

该公司负责人说,堵塞管道的是建筑垃圾、塑料袋子

等,他们公司每天向郑新路下水管道排废水90吨,流进市政管网中,不产生固体垃圾。“南边有酒店等大型企业,还有一些生产食品的小企业,你应该到那里去采访。”

昨日下午,二七区环保局监察二中队到该企业进行调查,该企业工作人员说老板出

比起工作辛苦 他们更渴望得到尊重

“和前几年相比,市民的素质提高了很多,但还是有个别人不自觉。刚打扫好的道路,就有人拿着卫生纸、烟头和果皮等垃圾随便扔,有的车窗抛物,扔下跑了。”惠济区环卫工王梅说。

有时为了安全需要,打扫快车道时需要在道路上放反光锥,但有的车主看到后出言不逊:“你扫大街的也配用这反光锥?影响交通不影响?”

上个月,丰乐路一个店面门口,3个青年男子叼着香烟坐在路边,其中一个男子将一张纸撕碎扔到路上。一名环卫工看到后,上前劝说,没想到该男子却骂骂咧咧地说:“你一个环卫工,干的就是扫大街的活,要是我不扔垃圾,你早就失业了。”

遇到环卫工保洁 请减速慢行

前段时间,惠济区环卫工赵兴贵凌晨3点在宋寨南街和南阳路打扫道路时,一个男子骑着电动车把他的三轮车给撞坏了。男子醉倒在地,赵兴贵忙把男子扶起来,男子骑着电动车就跑了。

昨日,市城市管理局市容环卫处处长薛芳礼说,环卫工和机动车刮蹭事件,每年都会发生,但具体数量没有准确数字。“有的垃圾在快车道上,环卫工打扫时十分危险,加上有的市民酒驾,容易酿成交通事故。”

为避免环卫工人受伤害,相关部门出台了规定,在快车道上清理垃圾,必须让清运车辆前往清理,或采取相应防护措施。

“看到快车道上的车辆开那么快,我很害怕。”环卫工李女士说,希望机动车看到环卫工保洁时能开慢一些。

我省93号汽油 今起每升下调一毛五

昨日,国家发改委下发通知,从11月14日24时起,汽、柴油供应价格每吨分别降低190元和180元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.14元和0.15元。从11月15日起,我省93号汽油和柴油每升均下调0.15元。这是成品油价史上首次八连跌,刷新了2010年10月以来4年低位。

此次成品油价格调整幅度,是按现行成品油价格形成机制,根据11月14日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。11月初以来,受全球石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

据测算,河南市场90号汽油每升下调至6.20元,每升降了0.14元;93号汽油降至6.57元,每升降了0.15元;97号汽油降至6.94元,98号汽油降至7.58元,每升均降了0.16元;0号国三柴油降至6.22元、0号国四柴油降至6.54元,每升均降了0.15元。 郑州晚报记者 徐刚领

机场增开值机柜台

4家航空在2号值机岛办登机

为进一步缩短旅客办理乘机手续的排队时间,郑州机场增开值机柜台,柜台设在2号值机岛,序号分别为15号、16号柜台,这两个柜台专门用于西部航空的乘机手续办理。

2号值机岛在候机楼的二楼东侧6号门附近,保障的航空公司已达4家,分别是东方航空、厦门航空、上海航空、西部航空。凡购买这4家航空机票的旅客请到2号值机岛相应柜台办理乘机手续。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 谢生宇 杨婷婷

中了吗

【中奖号码以福彩、体彩官方公布为准】

体彩“排列3、排列5”第14310期
排列三 489 排列五 48918
体彩“七星彩”第14133期
5 7 5 7 9 0 2
福彩“七乐彩”第14134期
05 12 18 20 21 23 30+01
福彩3D第14310期
9 6 3
福彩“22选5”第14310期
02 03 16 20 21

差了,无法提供《排放污染物许可证》。二中队执法人员裴先生表示,在执法检查时,排污应随时向执法部门提供排污许可证,他们将在下周跟踪调查。

记者随后将管道堵塞造成污水横流的情况告知了二七区市政局。

郑州晚报记者 王军方